

Estado de Sergipe
Prefeitura Municipal de Areia Branca
Gabinete do Prefeito

DECRETO 1.331/2023
DE 30 DE JANEIRO DE 2023.

"Homologa a Resolução nº 009/2022 do Conselho Municipal de Saúde, que dispõe sobre a aprovação do Regimento da VI Conferência Municipal de Saúde".

A Prefeitura Municipal de Areia Branca, **Alan Andrelino dos Santos**, no uso de suas atribuições legais, que confere a Lei Orgânica do município e tendo em vista o Art 4°, da Lei nº 12/93, de 23 de novembro de 1993.

Decreta:

Art. 1º - Fica homologada anexa resolução nº 009/2022 de 15 de Dezembro de 2022, que dispõe sobre o Regimento da VI Conferência Municipal de Saúde e dá outras providências.

Art. 2º- Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Art.3º- Revogam-se as disposições em contrário.

Cumpra, Registre e Publique.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE AREIA BRANCA, 30 DE JANEIRO DE 2023.

ALAN ANDRELINO NUNES SANTOS

Prefeito Municipal



Conselho Municipal de Saúde/Areia Branca- SE Rua: Heráclito Diniz, s/n- Centro CEP: 49580-000- Areia Branca- SE E-mail: conselho areiabranca@hotmail.com.br

RESOLUÇÃO Nº 09/2022

O Plenário do Conselho Municipal de Saúde de Areia Branca/SE, 15 de dezembro de 2022, no uso de suas competências regimentais e atribuições conferidas pela Lei nº 8080, de 19 de setembro de 1990, pela Lei nº 8.142, de 28 de dezembro de 1990, pela Lei Municipal nº 181/2019 de 10 de dezembro de 2019 e suas atribuições.

Considerando que toda e qualquer decisão deverá ser discutida e deliberada pelo Plenário do CMS/ AREIA BRANCA/SE em sua maioria;

RESOLVE

• APROVA: O Regimento da 6ª Conferência Municipal de Saúde de Areia Branca/SE, que tem como tema: "Garantir direitos e defender o SUS, a vida e a democracia- amanhã vai ser outro dia".

Areia Branca/SE, 15 de dezembro de 2022.

Lilian Alves da Cunha

Presidenta do CMS

Francisco 9056 Sampaio Secretário Municipal de Saúde